

22 июня - День памяти и скорби

Стр.4

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 22 июня
2004 года
№ 48 (14099)

Цена свободная

63 года назад началась Великая Отечественная война, которую вел советский народ с фашистской Германией

ДОРОГИЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

22 июня 1941 года – одна из самых трагических дат в истории нашей Родины. Этот день стал началом огромных потерь и тяжёлых испытаний, но в то же время – множества подвигов, которые совершали обыкновенные люди, отстаивая свободу своей Родины. Светлая память павшим на фронтах, замученным в фашистской неволе, умершим от голода и лишений. Слова глубокой благодарности ветеранам – за их ратный и трудовой подвиг. Желаем всем вам, дорогие земляки, мирного неба, созидательного труда, счастья, здоровья и благополучия.

Глава МО
«Сланцевский район»
Я.БОГДАНОВ

Председатель собрания
представителей МО
«Сланцевский район»
В.АНТОНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

22 июня в 11 часов на братском захоронении на северной окраине города состоится возложение венков и цветов к мемориалу. Приглашаем всех принять участие в торжественно-траурной церемонии, посвященной 63-й годовщине со дня начала Великой Отечественной войны. Сбор участников – в 10.45 у краеведческого музея.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

22 июня – трагический день в истории нашего Отечества.

Низкий поклон и вечная память павшим в боевых сражениях. Глубокая признательность и искренние слова благодарности всем участникам тех событий – ветеранам, их жёнам, труженикам тыла, блокадникам, малолетним узникам концлагерей. Ваша судьба навсегда останется примером героизма и истинной любви к Отечеству.

Здоровья вам, мира и внимания со стороны близких вам людей!

Депутат
Государственной Думы РФ
В. ЮЖИЛИН

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

2 июля 2004 года в 10 часов в здании администрации муниципального образования «Сланцевский район» г.Сланцы состоится заседание собрания представителей с повесткой дня:

1. Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район».

2. Об утверждении районной Программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства в муниципальном образовании «Сланцевский район» на 2004-2005 гг.».

3. О целевой программе оснащения приборами учёта потребления холодной воды организаций и учреждений, финансируемых за счёт средств местного бюджета.

4. О ходе выполнения решения собрания представителей от 19.11.2003 № 214 «О работе ОВД Сланцевского района по обеспечению общественного порядка и профилактике правонарушений и преступлений на территории муниципального образования «Сланцевский район».

5. О законодательной инициативе Тихвинского районного Совета депутатов в Законодательное собрание Ленинградской области.

6. О внесении изменений и дополнений в положение о звании «Почётный гражданин г.Сланцы».

В понедельник у главы муниципального образования

В понедельник, 21 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о работе отдела учёта, распределения и обмена жилой площади, с которой выступила начальник отдела В.И.Зайцева. Она, в частности, сказала, что в текущем году принято на учет на улучшение жилищных условий 43 се-

мьи, после проведения перерегистрации в очереди на получение жи-

лья состоит 441 семья, в т.ч. 113 имеющих льготы. 49 семьям предоставлены жилые помещения. С участием отдела совершено 43 обмена, в т.ч. 3 с иногородними. Отдел также занимается переводом жилых помещений в нежилые, таких решений было принято 9. В.И.Зайцева ответила на ряд вопросов участников совещания. Более подробная информация по обсуждаемому вопросу будет опубликована в ближайших номерах газеты «Знамя труда».

ОКТОБЕК На площади Ленина у ДК ОАО «Завод «Сланцы» силами комбината благоустройства города произведена посадка цветов. На очереди – приведение в порядок газонов.

Финальные игры на кубок открытия сезона по футболу перенесены на 23 и 24 июня.

ИМПУЛЬС ул. Ленина 14
Работаем без обеда
☎ 3-15-26

Доступно и всерьёз
100 БУХГАЛТЕРИЯ
для бюджетных
организаций
5400 руб.
Установка и 2 часа консультации - бесплатно
Заклучение договоров на сопровождение.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Жильцы дома 6 по ул.Спортивная: «Детская площадка в нашем дворе когда-то была одной из лучших в городе. Но сейчас здесь часто собирается молодёжь, шумит допоздна. Некоторые компании приезжают сюда как на пикник, распивают спиртное, мусорят. Может ли милиция хоть иногда заглядывать в наш двор?»

Отвечает командир взвода ППС Сланцевского ОВД В.В.ЗАДОРЖНЫЙ:

- Не могу гарантировать, что при патрулировании по городу мы обязательно пресечём нарушение общественного порядка в вашем дворе. Лучше в подобном случае позвонить по «02», и дежурный по ОВД направит свободный наряд по вызову. Напомню, что анонимные звонки и заявления не рассматриваются.

Повестка дня определена

На очередном заседании президиума собрания представителей, которое состоялось 16 июня, определен перечень вопросов, которые будут рассмотрены 2 июля на очередном заседании собрания представителей. Предварительно все проекты решений были обсуждены на заседаниях постоянных комиссий.

Рекомендованы для рассмотрения

На очередном заседании постоянной комиссии по социальной политике, законности и правопорядку, состоявшемся 16 июня, рассмотрен ряд вопросов, решение по которым предстоит принять на очередном заседании собрания представителей.

Члены комиссии, заслушав информацию заместителя главы муниципального образования Т.А.Большаковой о проекте районной программы «Развитие и поддержка малого предпринимательства», решили рекомендовать собранию представителей принять данную программу. Такое же решение комиссия приняла и по проекту «Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом на территории МО «Сланцевский район», который представил председатель КУМИ В.В.Лобанов.

С информацией «О ходе выполнения решения собрания представителей от 19.11.2003 № 214 «О работе ОВД Сланцевского района по обеспечению общественного порядка и профилактике правонарушений и преступлений на территории МО «Сланцевский район» выступил начальник ОВД Сланцевского района В.В.Топчий. Он, в частности, отметил, что в настоящее время осуществлены мероприятия по совершенствованию работы ряда служб: разрешено совместительство за счет вакансий, получено 4 новых мобильных и 15 переносных раций. Хотя, как он признал, кадровая проблема по-прежнему остается достаточно острой. Он также ответил на ряд вопросов депутатов. Следует отметить, что во исполнение решения № 214 администрация выполнила ремонт в опорном пункте по адресу: ул. Свободы, 3. И там теперь нужна работа милиции. По решению комиссии рассмотрение хода исполнения решения № 214 выносится на обсуждение собрания представителей.

Рассмотрев обращение депутата В.Н.Перова о нарушениях трудового законодательства в ПО «Сланцы», комиссия решила сделать соответствующие запросы в прокуратуру и инспекцию по труду.

Комиссия также приняла решение рекомендовать собранию представителей принять программу «Оснащение приборами потребления холодной воды организаций и учреждений, финансируемых за счет средств местного бюджета».

Комиссия приняла решение внести на рассмотрение собрания представителей предложения о внесении изменений и дополнений в «Регламент работы собрания представителей» и «Положение о Почетном гражданине города Сланцы».

АВАРИЯ НА ЗАВОДЕ

Как сообщили редакции в отделе ГО и ЧС администрации МО «Сланцевский район», 17 июня произошел взрыв в газодувном отделении цеха камерных печей ОАО «Завод «Сланцы». При этом погибла оператор И.В.Николаева 1960 года рождения.

При взрыве были выбиты оконные проемы, пришла в негодность газодувная установка. На место происшествия немедленно прибыли спасатели заводского ОВГСО. В настоящее время создана комиссия по расследованию несчастного случая. Прокуратурой г.Сланцы ведётся проверка с целью установления причин аварии и возможной виновности должностных лиц.

Мы, Субботина Ольга Юрьевна, Петроченко Наталья Юрьевна, Королева Нина Николаевна, извещаем участников общей долевой собственности на земельные участки в границах землепользования АО «Сланцевское» о своём намерении выделить земельный участок площадью 13 га возле дер.Отрадное. Возражение и дополнение направлять по адресу: д.Загрявье, д.5, кв.10.



Мы: Голосов В.Н., Голосов М.И., Голосова Л.В., Затурьяева Н.А., Ваганова Л.М., Тайнова Т.М., извещаем участников общей долевой собственности на земельные участки в границах землепользования АО «Сланцевское» о своём намерении выделить земельный участок площадью 26,5 га возле дер.Загрявье. Возражение и дополнение направлять по адресу: д.Загрявье, д.9, кв.20.


УКРАЛИ ДАЖЕ ГАРАЖ

В ночь с 18 на 19 июня неизвестными лицами были совершены проникновения в три гаража на КАС «Автомобилист». По заявлениям потерпевших, похищены ВАЗ-2109 голубого цвета, бензопила, велосипед, 4 колеса от автомобиля ВАЗ, лодочный мотор «Ветерок», 6 банок краски, инструмент и даже сборный металлический гараж.

ПОКА КАССА БЫЛА НЕ ЗАПЕРТА

19 июня из незапертой кассы магазина «Миф» не установленные пока подростки совершили кражу денег в сумме 3500 рублей.

ПОНАДОБИЛСЯ И САМОВАР

20 июня, по заявлению гражданки Г., неизвестный выбил входную дверь в её квартиру и похитил телевизор с пультом, деньги в сумме 1500 руб., самовар.

"02" сообщает**ВОДИТЕЛИ БЫЛИ НЕВНИМАТЕЛЬНЫ**

14 июня на автодороге Псков-Гдов-Сланцы-Кингисепп водитель ВАЗ-2107 не выбрал оптимальную скорость движения в соответствии с дорожными условиями и совершил съезд в кювет. Автомобиль получил механические повреждения, в происшествии никто не пострадал.

В тот же день на дороге Сланцы-Втря-садоводство «Здоровье» водитель ВАЗ-21063 нарушил требования дорожных знаков и столкнулся с автомобилем «Opel-Vectra». В происшествии никто не пострадал.

15 июня на автодороге Псков-Гдов-Сланцы-Кингисепп водитель большегрузного «КамАЗа-5320» выехал на полосу встречного движения и съехал в левый кювет по ходу движения. В происшествии никто не пострадал, автомобиль получил механические повреждения.

Окно ГИБДД

Ленобласть

Открылось предприятие

В Волосовском районе открыто новое предприятие по выпуску современных труб для теплотрасс ООО «Леноблтеплоснаб», что, несомненно, стало значительным событием для всего жилищно-коммунального комплекса области. Ведь это пока единственное в области предприятие такого рода. ООО «Леноблтеплоснаб» входит в систему предприятий холдинга «Балткотломаш». Новое предприятие ООО «Леноблтеплоснаб» будет выпускать трубы с теплоизоляцией.

«Наше производство будет ориентировано прежде всего на потребителей Ленинградской области», - сказал директор предприятия, заместитель генерального директора холдинга «Балткотломаш» Сергей Юмашев. - Цены на готовую продукцию у нас ниже, срок ее изготовления меньше. Первые заказы из районов области уже поступают».

Новое производство, точнее, цех, где установлена современная итальянская линия по изоляции труб и другое сопутствующее оборудование, «стоило» инвестору нескольких миллионов рублей, более 2 млн. потребовалось на закупку линии. Технология такова: стальная и полиэтиленовая трубы соединяются в одну, а между ними закачивается специальный компонент – пенополиуретан. Он служит прочным теплоизолятором и продлевает срок службы трубы. На конвейере можно изготавливать трубы для теплотрасс диаметром от 57 до 325 мм, т.е. практически любого диаметра, который используется на практике.

Проектная мощность нового предприятия – 300-500 метров трубы в смену, и оно способно обеспечить потребность всей области, что, кстати, отражено и в названии – ООО «Леноблтеплоснаб».

Пресс-служба
правительства
Ленинградской
области.

На страницах нашей газеты мы уже рассказывали о том, что инициативу подготовки проектов законов об установлении границ новых МО и наделении их соответствующим статусом взяло на себя правительство области. По распоряжению губернатора создана рабочая группа, возглавляемая вице-губернатором Г.В.Двасом. На основании запроса рабочей группы администрация МО «Сланцевский район» подготовила описание новых границ муниципальных образований. По проекту предлагается образовать одно городское, шесть сельских поселений и муниципальный район, который объединит все МО. Как обстоят дела с установлением новых границ муниципальных образований на сегодняшний день? С этого вопроса началась наша беседа с заместителем председателя собрания представителей МО «Сланцевский район» В.М.ПОДОЛЯКО.

10 июня состоялось заседание межведомственной комиссии правительства Ленинградской области по вопросам административно-территориального устройства, которую возглавляет первый вице-губернатор области В.В.Кириллов. На комиссии был рассмотрен проект областного закона «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципальных образований «Бокситогорский район», «Кингисеппский район», «Подпорожский район», «Приозерский район», «Сланцевский район», «Тихвинский район» и муниципальных образований в их составе». Межведомственная комиссия рекомендовала проект закона к рассмотрению в Законодательном собрании Ленинградской области – с учетом предложений и замечаний, которые в основном были по Тихвинскому району. Замечаний по нашему району не было. Муниципальные образования сельских поселений планируются в границах существующих волостей. Предполагается только объединение Старопольской и Овси-

Новый закон - новые надежды и тревоги

РЕФОРМА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Как известно, 1 января 2006 года вступит в силу ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Сейчас переходный период, в течение которого органы государственной власти субъектов Российской Федерации, каковым является и Ленинградская область, должны в определенные сроки принять соответствующие законодательные акты. На первом этапе – это установление границ муниципальных образований и наделение их статусом городского, сельского поселения и муниципального района.

щенской волостей в одно Старопольское сельское поселение. В состав городского поселения по проекту отойдут деревни Большие и Малые Поля, Печурки, Каменка, Ищево, Сижно, Сосновка, а также поселок шахты № 3. Каких-либо изменений, связанных с налогообложением и предоставлением сельским жителям определенных льгот, не последует. В соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в составе городского поселения могут находиться сельские населенные пункты. После принятия областного закона о границах МО и наделении их статусом глав выборы представительных органов могут быть проведены только в соответствии с данным законом.

Владимир Михайлович, до какого срока должны быть установлены границы новых МО?

До 1 октября текущего года. А до 31 марта 2005 года ЗАКС области должно определить численность представительных органов первого созыва и сроки их полномочий, дату выборов глав вновь образованных муниципальных образований – это в том случае, если не будет принято решение о проведении референдума по вопросу о структуре органов местного самоуправления.

Какова, на Ваш взгляд, задача депутатов МО «Сланцевский район» в этом переходном периоде?

Задача депутатов состоит в защите интересов района и своих избирателей, подготовке и принятии необходимых нормативно-правовых актов, чтобы реформа местного самоуправления прошла безболезненно. И хотя с вы-

соких трибун можно слышать, что 1 января 2006 года работа начнется с чистого листа, я с этим не согласен. Те решения, Правила, Положения,

касающиеся различных сторон деятельности муниципального образования, которые приняты депутатами нынешнего представительного органа, надеюсь, станут основой для принятия нужных нормативно-правовых документов новыми представительными органами.

Приходится слышать мнение, что новый закон о самоуправлении не совершенен, его трудно реализовать. Вы разделяете такое мнение или нет?

На мой взгляд, есть определенные основания для тревоги. В первую очередь, тревожит его экономическая неподкрепленность. При сегодняшней доходной части районного бюджета и соотношении налогов доля собственных доходов местного бюджета составляет 38,6 процента, а если бы все налоги оставались в местном бюджете, только около 75 процентов потребности. Во-вторых, тревожит отсутствие в федеральном и областном законодательстве статьи об административной ответственности за неисполнение решений, принятых органами местного самоуправления. В-третьих, беспокоит очередное увеличение числа чиновников. Но в основе закона – стремление приблизить власть к народу. По-моему, закон во многом возвращает к советской организации власти на местном уровне. Да, закон делает власть ближе, доступнее, и это должно вызвать встречный процесс – повышение гражданской активности жителей в защите своих прав и гарантий, необходимость объединения в домовые, уличные комитеты. А в конечном счете это должно привести к реальному оформлению того, что определено ст. 3 Конституции РФ: «... единственной источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ».

Беседу вела
Т.КРЫЛОВА

Из официальных источников

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ

9 июня глава МО «Сланцевский район» подписал постановление «Об утверждении тарифов на услуги, оказываемые МП «Комбинат коммунальных предприятий».

Помывка в бане «Сауна» в зависимости от дней недели стоит от 25 до 45 рублей. В бане № 1 можно помыться за 25 рублей, а в банях деревень Старополье, Выскатка, Гостицы, Монастырек, Черновское, Гусева Гора – за 15 рублей. Помывка в бане п. Зеленая Роща стоит 25 рублей. Для детей от 3 до 7 лет стоимость помывки составляет 50 процентов от основного тарифа.

Постановление вступило в силу с 10 июня.

ВЫПОЛНЯЮТ ПРЕДПИСАНИЯ ПОЖАРНЫХ

В лицее № 15 полным ходом идет подготовка к новому учебному году.

Проводится капитальный ремонт стен и полов на первом этаже учебного корпуса и в мастерских: в соответствии с предписаниями пожарных горючий материал – ДСП, которым были обиты стены, заменяется на негорючий – гипрок. Ремонт ведут работники ООО «Ремстройсервис».

А косметический ремонт, как сообщила директор лицея № 15 Н.П.Богомазова, планируют выполнить собственными силами.

ГАРАНТИРОВАННОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ

ООО «Завод железобетонных изделий» (г. Гатчина) выиграло конкурс по выполнению федеральной программы по строительству жилья для расселения «хрущевок» в Санкт-Петербурге.

Предприятие ведет набор специалистов и рабочих различных профессий. Представители ООО «Завод железобетонных изделий» проводят в городском центре занятости населения гарантированные собеседования с безработными, стоящими на учете, и теми, кто ищет работу. Возможно обучение той или иной специальности на предприятии, подтверждение квалификации и допусков к различным видам работ.

В стране и за рубежом

*Чистый отток капиталов из России за 2003 год составил, по предварительным данным, около 3 млрд. долларов, сообщил министр финансов РФ А.Кудрин. Он напомнил, что в 2002 году соответствующий показатель составлял около 8 млрд. долларов, а четыре года назад – примерно 24 млрд. долларов.

*Общая сумма выданных ипотечных кредитов в России по состоянию на конец прошлого года составляла около 500 млн. долларов. Или чуть более 0,1% ВВП страны. Для сравнения: в других развивающихся странах это составляет около 10% ВВП.

«НОЧНЫЕ ПРАВА ПОДРОСТКОВ»

В газете «Знамя труда» за 14 и 28 мая уже сообщалось о судьбе законодательной инициативы собрания представителей МО «Сланцевский район» о внесении изменений в законодательство, позволяющих применять меры административной ответственности к лицам, нарушающим установленные запреты на посещение несовершеннолетними в ночное время общественных мест развлекательного характера.

На очередном заседании постоянной комиссии по законности и правопорядку Законодательного собрания Ленинградской области, которое состоялось 10 июня, рассмотрены и утверждены предложения рабочей группы, подготовившей законодательную инициативу Законодательного собрания, – проекты федеральных законов. Данные проекты предусматривают внесение изменений и дополнений в действующее федеральное законодательство.

Предлагается внести в федеральный закон «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24 июня 1999 г. № 120-ФЗ изменения, дополнив статью 3 новым абзацем следующего содержания: «В целях защиты нравственности, здоровья, прав и законных интересов несовершеннолетних, их родителей, обеспечения безопасности граждан Российской Федерации от преступных посягательств, предупреждения безнадзорности и профилактики правонарушений несовершеннолетними законами субъектов

Российской Федерации могут устанавливаться Правила, определяющие общественные места развлекательного характера (игорные заведения, рестораны, клубы, кафе и иные помещения, используемые в сфере развлечения, места проведения митингов, фестивалей, иных праздничных мероприятий), порядок и время нахождения в них несовершеннолетних». Если данное предложение станет нормой закона, то у региональных органов власти появится возможность самостоятельно определять «ночные правила игры» для несовершеннолетних. За нарушение таких Правил субъект Российской Федерации вправе будет устанавливать административную ответственность, как родителей несовершеннолетних лиц, так и владельцев развлекательных заведений.

Можно полагать, что приня-

тие такого федерального закона будет служить действенным инструментом профилактики правонарушений несовершеннолетних и окажет существенную помощь субъектам РФ в наведении должного общественного порядка.

Второе предложение касается внесения в «Кодекс РФ об административных правонарушениях» изменения, дополнив его статьей 20.22-1 следующего содержания: «Нахождение несовершеннолетних в возрасте до 14 лет в ночное время (с 23 до 6 часов) без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих (близких родственников, опекунов, попечителей, представителей учреждений или организаций, на попечении которых находится несовершеннолетний) в помещениях юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих коммерческую деятельность в сфере развлечений (досуга), влечет наложение административного штрафа: на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних от трех до пяти минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, допустивших такие нарушения, – в размере от десяти до двадцати минимальных размеров

Возвращаясь к напечатанному

оплаты труда». То, что данные предложения будут приняты и утверждены в качестве законодательной инициативы Законодательного собрания Ленинградской области в Госдуму РФ, сомнений не вызывает. Вряд ли областных парламентариев может оставить равнодушными информация, которая представлена в Пояснительной записке к данным проектам, где говорится, что «только за 4 месяца 2004 года общее количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в Ленинградской области, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 25%, в том числе в общественных местах – на 147%. Более 90% правонарушений в Ленобласти совершены несовершеннолетними в свободное от работы или учебы время». А все это следствие того, что из года в год увеличивается число родителей, не исполняющих должным образом свои обязанности по содержанию, воспитанию и обучению детей.

Актуальным становится изменение закона с тем, чтобы родительское попустительство в ночных развлечениях подростков не становилось предметом предпринимательского дохода. А.ВАСИЛЬЕВ.

Лицейисты защищают дипломы

У выпускников лицея № 15 сейчас самая горячая пора – идет защита дипломных работ. 36 человек выпускаются после третьего курса, а 61 лицеист прошел четырехгодичное обучение, получив среднее специальное образование.

15 июня защищали дипломы выпускники группы 41-42. В стенах лицея они получили профессию газоэлектросварщика-технолога. Руководитель диплома В.П.Романова, представляя государственной экзаменационной комиссии очередного дипломника, не раз подчеркивала: работа выполнена аккуратно, грамотно, вдумчиво, со знанием дела. На стол экзаменационной комиссии ложились объемные дипломные работы, а их авторы шли к доске, где были развешаны чертежи – каждый рассказывал о своей работе, отвечал на вопросы членов комиссии. И хотя выпускники, конечно, волновались, но большинство говорили уверенно, четко, подтверждая свои профессиональные знания. На «отлично» защитил свой диплом Андрей Миронков (на снимке). Ещё не одну заслуженную «пятерку» получили в тот день дипломники.

Как оценивают годы учебы в лицее его выпускники, готовы ли к самостоятельной работе, какие планы строят на будущее? С некоторыми из них удалось побеседовать.

Дмитрий Васильев чувствовал себя спокойно – он только что защитил диплом на «пятерку».

«Я пришел в лицей после 11 класса, причина проста – не поступил в горный институт, – рассказывает Дмитрий. – Но о том, что проучился здесь два года, не жалею – получил хорошую рабочую профессию. Производственную практику проходил в ЗАО «Родина», и хотя работать сварщиком нелегко, но убедился, что могу – лицей дал крепкие знания. Но все же хочу получить высшее образование: я уже сдал экзамены в филиал университета им.Кирилла и Мефодия, получил «четверку» и «пятерку». В этот вуз я, можно сказать, уже поступил, но ещё хочу попробовать поступить в Северо-Западный государственный заочный технический университет – учеба здесь меня больше привлекает».

Сергей Масленников и Василий Григорьев еще ждали своей очереди, чтобы предстать перед строгой экзаменационной комиссией. И хотя были

уверены, что с дипломными работами всё в порядке – трудились над ними на совесть, но всё равно пере-



Работает Государственная экзаменационная комиссия

живали: а вдруг какой-то особо каверзный вопрос зададут? Больших планов на будущее ребята пока не строят – впереди служба в армии.

«Вернемся, считаю, сможем найти неплохую работу, – сказал Сергей Масленников. – Четыре года учёбы в лицее дали неплохие знания». «Пе-

дагоги здесь хорошие, квалифицированные специалисты, – поддержал однокурсника Василий Григорьев. – Не жалею, что пошел именно в это учебное заведение».

Волнения выпускников вскоре остались позади – они успешно защитили свои дипломы.

Попросила высказать своё мнение председателя государственной экзаменационной комиссии, директора ЗАО «Сланцевский завод металлоконструкций «Севзапметаллургмонтаж» М.А.Ермакова.

«Я много лет присутствую на защите дипломных работ, возглавляю комиссию, – сказал Михаил Александрович. – Училище стало лицеем, и это не просто смена вывески: изменилось содержание обучения, я вижу, что у выпускников выше квалификация, большинство представляют хорошие дипломные работы и уверенно их защищают. Эти ребята готовы к самостоятельной работе и, думаю, без труда найдут своё место в жизни».

Что ж, пожелаем всем выпускникам лицея удачи – не только на защите дипломов, но и в реализации всех своих планов.

Т.КРЫЛОВА

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Здравствуйтесь, уважаемая редакция газеты «Знамя труда»! Я много лет выписываю газету, и без нее не могу жить. Очень прошу вас поблагодарить директора швейной фабрики А.А.Хару, инспектора по кадрам Г.П.Андрянову. Большое и сердечное им спасибо за то, что не забыли своего ветерана труда. Я проработала на швейной фабрике 25 лет, 9 мая мне исполнилось 80 лет, и на фабрике об этом не забыли, там хранят память о своих ветеранах. Сейчас я очень болею, уже два года не выхожу на улицу. По квартире передвигаюсь с палочкой. Перенесла тяжелую болезнь в 2002 году. Спасибо моим деткам, что спа-

сали меня день и ночь. Две дочери у меня, Зина и Лариса, и два зятя, очень внимательных и заботливых. А еще хочу сказать большое спасибо участковому врачу Г.В.Рожинной и невропатологу В.Н.Салфетниковой. Прошу вас всем им передать через газету мою благодарность. Они спасли мне жизнь. Благодаря их заботе я дожила до юбилея.

С уважением к вам и всем, кто мне помогает, ветеран труда, инвалид I группы Надежда Андреевна АДАМОВА.

Из редакционной почты

22 06 2004 11:11

Противостоять пожарам в жилом фонде

В течение последних лет 41-м отрядом пожарной охраны Сланцевского района проводится профилактическая операция «Жилище» в целях стабилизации пожароопасной обстановки в жилом фонде Сланцевского района, а также снижения роста гибели и травматизма людей на пожарах. Приказом по отряду утвержден план и адресная программа по проведению профилактической операции «Жилище». В адресную программу включены объекты жилого фонда Сланцевского района, квартиры-притоны, а также квартиры с проживанием неблагополучных семей; с проживанием лиц, находящихся под гласным надзором; социально-опасных психически больных лиц.

С начала года инспекцией ИГПН 41-ОПО проведено 5 мероприятий по контролю жилых домов, находящихся на балансе МП «Жилищно-коммунальное хозяйство», которыми охвачено 46 жилых домов. В ходе проведения пожарно-технических обследований жилых домов проверены места общего пользования (подвалы и чердаки). Результаты показали, что муниципальным предприятием «Жилищно-коммунальное хозяйство» из года в год не выполняются требования инспекции госпожнадзора об устранении нарушений норм и правил пожарной безопасности. Наиболее часто встречаются следующие нарушения:

- не производится обработка огнезащитным составом сгораемых конструкций чердачных помещений и деревянных хозяйственных сараев, расположенных в подвальных помещениях;
- соединение электропроводов в подъездах жилых домов выполнено с использованием «холодных скруток»;
- не произведены испытания на прочность наружных пожарных лестниц;
- двери теплоцентров, чердачных помещений не закрыты на замок;
- не остеклены слуховые окна подвальных помещений жилых домов;
- окна для удаления дыма подвальных и цокольных этажей заложены кирпичом;
- не произведены ремонтные работы печного отопления;
- не очищаются дымоходы от сажи;
- территории возле домов своевременно не очищаются от горючих отходов, мусора и

сухой травы;
- допускаются самовольное устройство кладовых в лифтовых холлах жилых домов;
- светильники в подъездах не оборудованы защитными

В 2004 году на территории Сланцевского района произошел 51 пожар, в том числе 70% пожаров – в жилом секторе.

колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
- на дверях подвальных помещений не указана информация о месте хранения ключей;
- эксплуатируются электропровода с поврежденной и потерявшей защитные свойства изоляцией.

По результатам проведенных проверок к административной ответственности за нарушение Правил пожарной безопасности привлечены 13 должностных лиц МП «ЖКХ», 9 граждан, МП «Жилищно-коммунальное хозяйство». Проведены совместные проверки с представителями газовой службы, МП «ЖКХ» и участковыми оперуполномоченными, которыми охвачены 12 квартир-притонов. В ходе проверок выявлены нарушения требований пожарной безопасности и нарушения эксплуатации газового оборудования. Некоторые квартиры взяты на контроль представителями газовой службы и милиции. В ходе проверок установлено, что противопожарный инструктаж с проживающими со стороны работников МП «ЖКХ» не проводился. Инспекцией ИГПН 41-ОПО проведены проверки качества противопожарного инструктажа с неработающим населением, которое ежегодно обязаны осуществлять жилищные организации. Инструктаж данной категории населения должны проводить лица, назначенные руководителем организации, по специальной инструкции под роспись, согласно Распоряжению губернатора Ленинградской области, прежде всего, при получении ордера на квартиру. Проведенные проверки показали, что граждане не владеют простейшими знаниями в области пожарной безопасности. Опрошенные граждане показали, что при обращении за какими-либо услугами к сотрудникам МП «ЖКХ» их просят расписаться в журнале инструктажа с неработающим населением. Руководителем МП «ЖКХ» не издан при-

каз о назначении ответственных за проведение обучения мерам пожарной безопасности с неработающим населением.

При проведении дознания по фактам произошедших пожаров в жилом фонде выявлено, что работники МП «ЖКХ» не владеют информацией о проживающих гражданах. Очень часто лица без определенного места жительства самовольно занимают пустующие квартиры, а на балансе МП «ЖКХ» данное жилье числится пустующим. На территории Сланцевского района активно работают три агентства недвижимости. В результате их деятельности в черте Сланцевского района заселяются переселенцы из Санкт-Петербурга и других городов, и, как правило, пополняют антиобщественный элемент. Данная информация со стороны МП «ЖКХ» не отслеживается. Наиболее частыми причинами возникновения пожаров в жилом секторе являются: курение в нетрезвом состоянии; нарушения правил эксплуатации электрооборудования; неосторожное обращение с огнем. Необходимо отметить, что противопожарный инструктаж с населением должен включать в себя: правила эксплуатации электрооборудования, а также разъяснение последствий курения в нетрезвом состоянии и неосторожного обращения с огнем.

При условии исполнения работниками МП «ЖКХ» Распоряжения губернатора Ленинградской области, в котором говорится об обязательном обучении мерам пожарной безопасности населения, многих пожаров, а также последовавших за ними трагедий можно было избежать.

Вот несколько примеров из хроники пожаров в текущем году. 10 февраля, адрес г. Сланцы, ул. Жуковского, д. 10. В квартире около года проживает переселенец из С.-Петербурга, 1965 года рождения, безработный. Начальник ЖЭУ № 3 Л.А. Морина пояснила, что с этим гражданином инструктаж не проводился. 16 февраля, адрес г. Сланцы, ул. Октябрьская, д. 1 произошел пожар в коммунальной квартире, принадлежащей ЖЭУ № 1. Р.И. Иванова пояснила, что с квартиросъемщиками этой и других квартир инструктаж никогда не проводился, проживавшего без документов гражданина она никогда не видела.

Инспектор ИГПН
41-ОПО
Е. ДМИТРИЕВА

Люби и знай
свой край

Борьба С ПЬЯНСТВОМ

1870-1880 годы

(Начало в №№
6,38,40, 42,44,46).

3) в видах с одной стороны предоставления людям проезжим необходимых удобств в пристанище и средствах харчевания, и с другой – в видах предотвращения возможности к открытию, под наименованием постоянных дворов, таких же кабаков, Комиссия признала необходимым обусловить: а) чтобы помещения постоянных дворов, кроме собственного помещения хозяина и кухни, состояло не менее как из трех чистых комнат, а именно: буфета, общей комнаты с нармами для простого народа и отдельной комнаты для проезжих, желающих за определенную плату иметь особое помещение. При чем должно быть помещение для лошадей (крытый навес), а также закрытое ретирадное место; б) чтобы постоянные дворы обязаны были, кроме крепких напитков, продаваемых по определенной таксе и определенной крепости, содержать для продажи, по установленной же таксе, пиво, чай, черный и белый хлеб, 4 сорта холодных закусок и горячий приварок, употребляемый простонародием, смотря по местным условиям, а также необходимый корм для лошадей; в) чтобы при гостиницах, открытии коих допускается исключительно только в городе, так как в оных внутри Гдовского уезда не представляется никакой потребности, кроме буфета, имелось не менее трех особых комнат для приезжающих.

(Продолжение
следует)
В.БУДЬКО,
художник.

22 июня 2004 года

НДААА
30 ЕРІВ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 - Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00, 05.00 - Новости.
09.20 - Х.т.ф. «Улицы разбитых фонарей».
10.20 - Х.т.ф. «Клон».
11.20 - М.с. «Кошки-мышки».
11.40 - Дисней-клуб.
12.10 - Х.ф. «ТАЙНЫ МАДАМ ВОНГ».
14.00 - Х.т.ф. «Женщины в любви».
15.20 - Х.т.ф. «Скарлетт».
16.20 - Угадай мелодию.
16.50 - Большая стирка.
18.20 - Д.с. «В поисках гигантского котя».
18.50 - Х.т.ф. «Клон».
19.50 - Стирка на миллион.
20.00 - Х.т.ф. «Черный ворон».
21.00 - Время.
21.30 - Х.т.ф. «Улицы разбитых фонарей».
22.40 - Человек и закон.
23.30 - Время.
23.50 - Теория невероятности.
00.20 - Крылья.
00.50 - Д.ф. «Потерянное сокровище Тибета».
01.40 - Х.ф. «Придорожное заведение».
03.05 - Х.ф. «Кот в мешке».
04.30 - Д.ф. «Животные-нарушители».

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00 - Доброе утро, Россия!
05.10, 06.15, 07.15 - Вести-пресса.
05.20, 05.45, 08.20, 11.40 - Вести-спорт.
06.45, 07.45, 08.10, 11.30 - Вести. Санкт-Петербург.
08.45 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
09.40 - Короткое замыкание.
10.40 - Дежурная часть.
11.00 - Вести.
11.50 - Х.т.ф. «Команда».
12.50 - Х.т.ф. «Ундина».
13.45 - Дежурная часть.
14.00 - Вести.
14.10 - Вести. Санкт-Петербург.
14.20 - Большие вести.
14.30 - Частная жизнь.
15.30 - Х.т.ф. «Пуаро Агаты Кристи».
16.30 - Дежурная часть.
16.40 - Вести. Санкт-Петербург.
16.50 - Дежурная часть.
17.00 - Вести.
17.10 - Х.т.ф. «След оборотня».
18.05 - Х.т.ф. «Команда».
19.00 - Х.т.ф. «Комиссар Рекс».
20.00 - Вести.
20.30 - Вести. Санкт-Петербург.
20.50 - Спокойной ночи, малыши!
20.55 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
21.55 - Вести +.
22.15 - Футбол. Чемпионат Европы.
00.45 - Дежурная часть.
01.00 - Х.ф. «ЛОХ - ПОБЕДИТЕЛЬ ВОДЫ».
02.50 - Дорожный патруль.
03.05 - Х.т.ф. «Полиция Майами: отдел нравов».
04.00 - Х.т.ф. «Навеки Джулия».
04.45 - Дежурная часть.

НТВ КАНАЛ НТВ
06.00 - Утро на НТВ.
08.30 - Сегодня. Санкт-Петербург.
08.55 - Х.т.ф. «Любовь вдовца».
10.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
10.25 - Кулинарный поединок.
11.20 - Страна советов.
12.00 - Сегодня.
12.30 - Х.ф. «ФУТБОЛИСТ».
14.25 - Время есть.
14.35 - Протокол.
15.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
15.35 - Принцип домино.
17.00 - Сегодня.
17.30 - Дикий мир.
18.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
19.00 - Сегодня.
19.40 - Х.т.ф. «Мангуст».
20.50 - Х.т.ф. «Не ссорьтесь, девочки».
22.00 - Страна и мир.
22.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
22.55 - Красная стрела.
23.05 - Х.т.ф. «Однажды в Калифорнии».
00.15 - Х.т.ф. «Клан сопрано».
01.30 - Сегодня.
01.55 - Теннис. Уимблдонский турнир.

02.45 - Ленивая ночь.

5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»
07.00 - Показывает ЛОТ.
08.00 - Сейчас.
08.05 - Утро в большом городе.
08.30 - Сейчас.
08.35 - Утро в большом городе.
09.00 - Сейчас.
09.05 - Утро в большом городе.
09.30 - Сейчас.
09.35 - Утро в большом городе.
10.00 - Сейчас.
10.15 - Чужая кухня.
10.55, 12.15 - Х.ф. «КИН-ДЗА-ДЗА».
12.00 - Сейчас.
13.25 - Умные деньги.
13.45 - По семейным обстоятельствам.
14.30 - Сейчас.
14.45 - Человек в большом городе.
15.15, 20.25 - Х.т.ф. «Ниро Вульф и Арчи Гудвин».
16.15 - М.с. «Тунималсы».
16.40 - Умные деньги.
17.00 - Д.с. «Энциклопедия тайн».
17.30 - Сейчас.
17.45 - Умные деньги.
17.55 - Д.с. «ОБЖ-2».
18.25 - Показывает ЛОТ.
19.30 - Сейчас.
19.55 - Пять в линию.
21.30 - Сейчас о главном.
22.15 - Х.ф. «ОТЧАЯННЫЕ, НО ЛЕГКОМЫСЛЕННЫЕ».
23.55 - Д.с. «Война в воздухе».
00.40 - Х.ф. «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ».

ТНТ-ПЕТЕРБУРГ
05.55 - Мультфильм.
06.15 - Москва.
Инструкция по применению.
06.40 - Мультфильм.
07.00 - МТК. Самый модный прием воздействия.
09.00 - Завтрак с Дискавери.
10.00 - Х.ф. «БЛЕФ».
Италия, 1976, комедия.
12.10 - М.с. «Котопес».
12.35 - М.с. «Эй, Арнольд!»
13.05 - М.с. «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения».
13.30 - ТВ-клуб.
14.00 - Обед с Дискавери.
15.00 - Каламбур.
15.30 - Маски-шоу.
16.00 - Дом-2. Любовь.
17.00 - Окна.
18.00 - Д.с. «Цена любви».
19.00 - Маски-шоу.
19.30 - Москва. Инструкция по применению.
20.00 - Окна.
21.00 - Дом-2. Любовь.
22.00 - Х.ф. «БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН!»
СССР, 1982, комедия.
23.55 - Дом-2. Любовь.
00.00 - Москва. Инструкция по применению.
00.30 - Наши песни.
00.45 - Окна.
01.40 - Х.т.ф. «Любовь и тайны Сансет Бич».
03.15 - Доброй ночи.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
07.00 - Евроньюс.
10.00 - Новости культуры.
10.30 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
11.00 - Х.ф. «СТРЕМЛЕНИЕ К СЛАВЕ».
США, 1961, драма.
12.25 - М.с. «Бабалус».
12.55 - Оркестровая яма.
13.35 - Х.т.ф. «Площадь Беркли».
14.30 - Странствия музыканта.
15.00 - М.с. «Медвежонок».
15.45 - Х.т.ф. «Дом волшебника».
16.15 - Плоды просвещения.
16.55 - Д.с. «Как создать человека».
17.50 - Отечество и судьбы.
18.15 - Что играем.
19.00 - Новости культуры.
19.20 - Д.ф. «Иван Сусанин».
19.50 - Х.т.ф. «Лавка Луи-антиквара».
20.40 - Апокриф.
21.20 - Острова.
22.05 - Х.ф. «МАМЕНЬКИНЫ СЫНКИ».
00.00 - Новости культуры.
00.25 - Ночной полет.
00.50 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
01.25 - Х.т.ф. «1776 год».

× А О А А Д А
1 ЕРЁВ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 - Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00, 05.00 - Новости.
09.20 - Х.т.ф. «Улицы разбитых фонарей».
10.30 - Х.т.ф. «Клон».
11.40 - Дисней-клуб.
12.10 - Х.ф. «Мы, двое мужчин».
13.50 - Ералаш.
14.00 - Х.т.ф. «Женщины в любви».
15.20 - Х.т.ф. «Скарлетт».
16.20 - Угадай мелодию.
16.50 - Большая стирка.
18.20 - Д.с. «Земля гигантского динозавра».
18.50 - Х.т.ф. «Клон».
19.50 - Стирка на миллион.
20.00 - Х.т.ф. «Черный ворон».
21.00 - Время.
21.30 - Х.т.ф. «Улицы разбитых фонарей».
22.35 - Футбол. Чемпионат Европы. Полуфинал.
00.40 - Д.ф. «Вера Мухина. Испытание».
01.40 - Х.ф. «Убрать перископ».
03.35 - Х.ф. «Вестник смерти».
04.50 - Х.т.ф. «Патруль времени».

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00 - Доброе утро, Россия!
05.10, 06.15, 07.15 - Вести-пресса.
05.20, 05.45, 08.20, 11.40 - Вести-спорт.
06.45, 07.40, 08.10, 11.30 - Вести. Санкт-Петербург.
08.45 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
09.40 - Короткое замыкание.
10.40 - Дежурная часть.
11.00 - Вести.
11.50 - Х.т.ф. «Команда».
12.50 - Х.т.ф. «Ундина».
13.45 - Дежурная часть.
14.00 - Вести.
14.10 - Вести. Санкт-Петербург.
14.20 - Хорошие вести.
14.30 - Частная жизнь.
15.30 - Х.т.ф. «Пуаро Агаты Кристи».
16.30 - Дежурная часть.
16.40 - Вести. Санкт-Петербург.
16.50 - Дежурная часть.
17.00 - Вести.
17.10 - Х.т.ф. «След оборотня».
18.05 - Х.т.ф. «Команда».
19.00 - Х.т.ф. «Комиссар Рекс».
20.00 - Вести.
20.30 - Вести. Санкт-Петербург.
20.50 - Спокойной ночи, малыши!
20.55 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
21.55 - Х.ф. «ТЫСЯЧА АКРОВ».
США, 1997.
00.00 - Вести +.
00.20 - Дежурная часть.
00.35 - Х.ф. «БИЛЛИ ЭЛЛИОТ».
02.45 - Дорожный патруль.
03.05 - Х.т.ф. «Полиция Майами: отдел нравов».
03.50 - Х.т.ф. «Навеки Джулия».
04.30 - Евроньюс.

НТВ КАНАЛ НТВ
06.00 - Утро на НТВ.
08.30 - Сегодня. Санкт-Петербург.
08.55 - Х.т.ф. «Любовь вдовца».
10.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
10.25 - Квартирный вопрос.
11.20 - Страна советов.
12.00 - Сегодня.
12.30 - Х.ф. «В ДВУХ ШАГАХ ОТ «РАЯ».
14.15 - Время есть.
14.35 - Протокол.
15.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
15.35 - Принцип домино.
17.00 - Сегодня.
17.30 - Дикий мир.
18.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
19.00 - Сегодня.
19.40 - Х.т.ф. «Мангуст».
20.50 - Х.т.ф. «Не ссорьтесь, девочки».
22.00 - Страна и мир.
22.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
22.55 - К барьеру!
00.05 - Х.т.ф. «Клан сопрано».
01.15 - Сегодня.
01.40 - Теннис. Уимблдонский турнир.

5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»
07.00 - Показывает ЛОТ.
08.00 - Сейчас.
08.05 - Утро в большом городе.

08.30 - Сейчас.
08.35 - Утро в большом городе.
09.00 - Сейчас.
09.05 - Утро в большом городе.
09.30 - Сейчас.
09.35 - Утро в большом городе.
10.00 - Сейчас.
10.15 - Умные деньги.
10.40 - Х.ф. «ЭТО СЛАДКОЕ СЛОВО СВОБОДА».
СССР, 1972, драма.
12.00 - Сейчас.
12.15 - Х.ф. «ЭТО СЛАДКОЕ СЛОВО СВОБОДА».
СССР, 1972, драма.
13.20 - Умные деньги.
13.45 - По семейным обстоятельствам.
14.30 - Сейчас.
14.45 - Человек в большом городе.
15.15 - Х.т.ф. «Ниро Вульф и Арчи Гудвин».
16.15 - М.с. «Тунималсы».
16.40 - Умные деньги.
17.00 - Д.с. «Энциклопедия тайн».
17.30 - Сейчас.
17.45 - Умные деньги.
17.55 - Х.т.ф. «ОБЖ-2».
18.25 - Показывает ЛОТ.
19.30 - Сейчас.
19.55 - Пять в линию.
20.25 - Х.т.ф. «Ниро Вульф и Арчи Гудвин».
21.30 - Сейчас о главном.
22.15 - Д.ф. «Блюз дикаря».
23.55 - Д.с. «Война в воздухе».
00.40 - Х.ф. «МЕЛКИЙ БЕС».
Россия, 1995, экранизация.

ТНТ-ПЕТЕРБУРГ
05.55 - Мультфильм.
06.15 - Москва.
Инструкция по применению.
06.40 - Мультфильм.
07.05 - Дискавери.
09.00 - Завтрак с Дискавери.
10.05 - Х.ф. «БЕРЕГИТЕ МУЖЧИН!»
СССР, 1982, комедия.
12.10 - М.с. «Котопес».
12.35 - М.с. «Эй, Арнольд!»
13.05 - М.с. «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения».
13.30 - ТВ-клуб.
14.00 - Обед с Дискавери.
15.00 - Каламбур.
15.30 - Маски-шоу.
16.00 - Дом-2. Любовь.
17.00 - Окна.
18.00 - Д.с. «Цена любви».
19.00 - Маски-шоу.
19.30 - Москва. Инструкция по применению.
20.00 - Окна.
21.00 - Дом-2. Любовь.
22.00 - Х.ф. «БЛИЗНЕЦ».
Франция, 1984, комедия.
00.30 - Дом-2. Любовь.
00.35 - Москва. Инструкция по применению.
01.05 - Наши песни.
01.15 - Окна.
02.15 - Х.т.ф. «Любовь и тайны Сансет Бич».
03.45 - Доброй ночи.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
07.00 - Евроньюс.
10.00 - Новости культуры.
10.30 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
11.00 - Х.ф. «ВСТРЕЧА С ПРОШЛЫМ».
СССР, 1966, мелодрама.
12.45 - М.с. «Бабалус».
12.55 - Апокриф.
13.35 - Х.т.ф. «Площадь Беркли».
14.30 - Письма из провинции.
15.00 - М.с. «Медвежонок».
15.45 - Х.т.ф. «Дом волшебника».
16.15 - Плоды просвещения.
16.55 - Д.с. «Как создать человека».
17.50 - Петербург: время и место.
18.20 - Концерт Тбилисского симфонического оркестра под управлением В. Кахидзе.
19.00 - Новости культуры.
19.20 - Д.с. «Иван Сусанин».
19.50 - Х.т.ф. «Лавка Луи-антиквара».
20.35 - Культурная революция.
21.30 - Эпизоды.
22.10 - Х.ф. «МОШЕННИЧЕСТВО».
Италия-Франция, 1955, мелодрама.
00.00 - Новости культуры.
00.25 - Сверх лав стори. Художник Анатолий Слепышев.
00.50 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
01.25 - Х.т.ф. «1776 год».

І В О І Е О А
2 ЕРЁВ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.00 - Доброе утро.
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости.
09.20 - Х.ф. «Улицы разбитых фонарей».
10.30 - Х.т.ф. «Клон».
11.30 - М.с. «Кошки-мышки».
11.40 - М.с. «Принцесса Сиси».
12.10 - Х.ф. «Падение».
14.00 - Х.т.ф. «Женщины в любви».
15.10 - Х.т.ф. «Приключения молодого Индианы Джонса».
16.50 - Большая стирка.
18.20 - Д.ф. «Дело Раскольникова. 2003 год».
18.50 - Основной инстинкт.
19.50 - Поле чудес.
21.00 - Время.
21.30 - Х.ф. «ХРАБРОЕ СЕРДЦЕ».
01.00 - Х.ф. «ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ-2».
02.50 - Х.ф. «И ТВОЮ МАМУ ТОЖЕ».
04.20 - Х.т.ф. «Патруль времени».

КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00 - Доброе утро, Россия!
05.10, 06.15, 07.15 - Вести-пресса.
05.20, 05.45, 08.20, 11.40 - Вести-спорт.
06.45, 07.45, 08.10, 11.30 - Вести. Санкт-Петербург.
08.45 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
09.40 - Короткое замыкание.
10.40 - Дежурная часть.
11.00 - Вести.
11.50 - Х.т.ф. «Команда».
12.50 - Х.т.ф. «Ундина».
13.45 - Дежурная часть.
14.00 - Вести.
14.10 - Вести. Санкт-Петербург.
14.20 - Вести-культура.
14.30 - Х.т.ф. «Следствие ведут Знайки».
16.30 - Дежурная часть.
16.40 - Вести. Санкт-Петербург.
16.50 - Дежурная часть.
17.00 - Вести.
17.10 - Х.т.ф. «След оборотня».
18.05 - Комната смеха.
19.00 - Х.т.ф. «Комиссар Рекс».
20.00 - Вести.
20.30 - Вести. Санкт-Петербург.
20.50 - Спокойной ночи, малыши!
20.55 - Х.ф. «ФАНАТ».
1988 г.
22.40 - Х.ф. «ПОЛЕ БОЯ».
США, 2001.
01.05 - Х.ф. «ДАНСЕР».
Франция, 2000.
02.40 - Дорожный патруль.
02.55 - Горячая десятка.
03.50 - Х.т.ф. «Полиция Майами: отдел нравов».
04.45 - Х.т.ф. «Навеки Джулия».
05.30 - Евроньюс.

НТВ КАНАЛ НТВ
06.00 - Утро на НТВ.
08.30 - Сегодня. Санкт-Петербург.
08.55 - Х.т.ф. «Любовь вдовца».
10.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
10.25 - Фактор страха.
11.20 - Страна советов.
12.00 - Сегодня.
12.30 - Х.ф. «СУЕТА СУЕТ».
14.20 - Время есть.
14.35 - Протокол.
15.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
15.35 - Принцип домино.
17.00 - Сегодня.
17.30 - Дикий мир.
18.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
19.00 - Сегодня.
19.35 - Свобода слова.
20.55 - Х.ф. «ЧЕЛЮСТИ-2».
США
23.25 - Братья Кличко. Лучшие бои.
00.30 - Теннис. Уимблдонский турнир.
01.25 - Х.ф. «МАТА ХАРИ».
США, эротика.

5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»
07.00 - Показывает ЛОТ.
08.00 - Сейчас.
08.05 - Утро в большом городе.
08.30 - Сейчас.
08.35 - Утро в большом городе.
09.00 - Сейчас.
09.05 - Утро в большом городе.
09.30 - Сейчас.
09.35 - Утро в большом городе.
10.00 - Сейчас.

10.15 - Все включено.
10.45 - Х.ф. «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
 СССР, 1987, мелодрама.
 12.00 - Сейчас.
12.15 - Х.ф. «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
 СССР, 1987, мелодрама.
 13.15 - Фонтаны Петергофа.
 13.45 - По семейным обстоятельствам.
 14.30 - Сейчас.
 14.45 - Человек в большом городе.
15.15 - Х.т.ф. «Ниро Вульф и Арчи Гудвин».
 16.15 - М.с. «Тунималсы».
 16.40 - Умные деньги.
 17.00 - Д.с. «Энциклопедия тайн».
 17.30 - Сейчас.
 17.45 - Умные деньги.
17.55 - Х.т.ф. «ОБЖ-2».
 18.25 - Показывает ЛОТ.
 19.30 - Сейчас.
 19.55 - Супермаркет.
20.25 - Х.т.ф. «Напарники».
 21.30 - Сейчас о главном.
22.00 - Х.ф. «ПОВТОРНЫЙ БРАК».
 Франция, 1971, комедия.
 23.45 - Лучшие музыканты современности.
01.00 - Х.ф. «СРЕДИ АКУЛ».
 США, 1995, черная комедия.
 02.35 - Д.с. «Война в воздухе».

ТНТ-ПЕТЕРБУРГ
 05.55 - Мультфильм.
 06.15 - Москва.
 Инструкция по применению.
 06.40 - Мультфильм.
 07.05 - Дискавери.
 09.00 - Завтрак с Дискавери.
10.00 - Х.ф. «БЛИЗНЕЦ».
 Франция, 1984, комедия.
 12.10 - М.с. «Котопес».
 12.35 - М.с. «Эй, Арнольд!»
 13.05 - М.с. «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения».
 13.30 - ТВ-клуб.
 14.00 - Обед с Дискавери.
 15.00 - Каламбур.
 15.30 - Маски-шоу.
 16.00 - Дом-2. Любовь.
 17.00 - Окна.
 18.00 - Школа ремонта.
 19.00 - Маски-шоу.
 19.30 - Москва. Инструкция по применению.
 20.00 - Окна.
 21.00 - Дом-2. Любовь.
22.00 - Х.ф. «СУМАСШЕДШИЕ НА СТАДИОНЕ».
 Франция, 1972, комедия.
 00.05 - Дом-2. Любовь.
 00.10 - Москва. Инструкция по применению.
 00.40 - Наши песни.
 00.50 - Концерт «10 000 звезд».
01.55 - Х.т.ф. «Любовь и тайны Сансет Бич».
03.20 - Х.ф. «ДЕНЬ ПАНТЕРЫ».
 Австралия, 1987, боевик.
 04.50 - Доброй ночи.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
 07.00 - Евроньюс.
 10.00 - Новости культуры.
 10.30 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
11.00 - Х.ф. «ТРОЕ ВЫШЛИ ИЗ ЛЕСА».
 СССР, 1958, детектив.
 12.30 - М.с. «Бабалус».
 12.40 - Культурная революция.
13.35 - Х.т.ф. «Площадь Беркли».
 14.30 - Н. Рубцов. «Чужая комната».
 15.00 - М.с. «Медвежонок».
15.45 - Х.т.ф. «Дом волшебника».
 16.15 - Плоды просвещения.
 16.55 - Д.с. «Как создать человека».
 17.50 - Дворцовые тайны.
 18.15 - Черные дыры. Белые пятна.
 19.00 - Новости культуры.
19.20 - Х.т.ф. «Лавка Луи-антиквара».
 20.15 - Линия жизни.
21.10 - Х.ф. «СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ».
 Италия-Франция, 1959, мелодрама.
 00.00 - Новости культуры.
 00.25 - Кто там...
 0.50 - Д.с. «Замки ужасов».
01.25 - Х.ф. «ТРОЕ ВЫШЛИ ИЗ ЛЕСА».
 СССР, 1958, детектив.

Н О А А И О А
3 ЕРЁВ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00 - Доброе утро.
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости.
09.20 - Х.ф. «Улицы разбитых фонарей».
10.30 - Х.т.ф. «Клон».
 11.30 - М.с. «Кошки-мышки».
 11.40 - М.с. «Принцесса Сиси».
12.10 - Х.ф. «Падение».
14.00 - Х.т.ф. «Женщины в любви».
15.10 - Х.т.ф. «Приключения молодого Индианы Джонса».
 16.50 - Большая стирка.
 18.20 - Д.ф. «Дело Раскольникова. 2003 год».
 18.50 - Основной инстинкт.
 19.50 - Поле чудес.
 21.00 - Время.
21.30 - Х.ф. «ХРАБРОЕ СЕРДЦЕ».
01.00 - Х.ф. «ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ-2».
02.50 - Х.ф. «И ТВОЮ МАМУ ТОЖЕ».
04.20 - Х.т.ф. «Патруль времени».

КАНАЛ «РОССИЯ»
 05.00 - Доброе утро, Россия!
 05.10, 06.15, 07.15 - Вести-пресса.
 05.20, 05.45, 08.20, 11.40 - Вести-спорт.
 06.45, 07.45, 08.10, 11.30 - Вести-Санкт-Петербург.
08.45 - Х.т.ф. «Бедная Настя».
 09.40 - Короткое замыкание.
 10.40 - Дежурная часть.
 11.00 - Вести.
11.50 - Х.т.ф. «Команда».
12.50 - Х.т.ф. «Ундина».
 13.45 - Дежурная часть.
 14.00 - Вести.
 14.10 - Вести. Санкт-Петербург.
 14.20 - Вести-культура.
14.30 - Х.т.ф. «Следствие ведут Знатоки».
 16.30 - Дежурная часть.
 16.40 - Вести. Санкт-Петербург.
 16.50 - Дежурная часть.
 17.00 - Вести.
17.10 - Х.т.ф. «След оборотня».
 18.05 - Комната смеха.
19.00 - Х.т.ф. «Комиссар Рекс».
 20.00 - Вести.
 20.30 - Вести. Санкт-Петербург.
 20.50 - Спокойной ночи, малыши!
20.55 - Х.ф. «ФАНАТ».
 1988.
22.40 - Х.ф. «ПОЛЕ БОЯ».
 США, 2001.
01.05 - Х.ф. «ДАНСЕР».
 Франция, 2000.
 02.40 - Дорожный патруль.
 02.55 - Горячая десятка.
03.50 - Х.т.ф. «Полиция Майами: отдел нравов».
04.45 - Х.т.ф. «Навеки Джулия».
 05.30 - Евроньюс.

КАНАЛ НТВ
 06.00 - Утро на НТВ.
 08.30 - Сегодня. Санкт-Петербург.
08.55 - Х.т.ф. «Любовь вдовца».
 10.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
 10.25 - Фактор страха.
 11.20 - Страна советов.
 12.00 - Сегодня.
12.30 - Х.ф. «СУЕТА СУЕТ».
 14.20 - Время есть.
 14.35 - Протокол.
 15.00 - Сегодня. Санкт-Петербург.
 15.35 - Принцип домино.
 17.00 - Сегодня.
 17.30 - Дикий мир.
 18.35 - Сегодня. Санкт-Петербург.
 19.00 - Сегодня.
 19.35 - Свобода слова.
20.55 - Х.ф. «ЧЕЛЮСТИ-2».
 США.
 23.25 - Братья Кличко. Лучшие бои.
 00.30 - Теннис. Уимблдонский турнир.
01.25 - Х.ф. «МАТА ХАРИ».
 США, эротика.

5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»
 07.00 - Показывает ЛОТ.
 08.00 - Сейчас.
 08.05 - Утро в большом

городе.
 08.30 - Сейчас.
 08.35 - Утро в большом городе.
 09.00 - Сейчас.
 09.05 - Утро в большом городе.
 09.30 - Сейчас.
 09.35 - Утро в большом городе.
 10.00 - Сейчас.
 10.15 - Все включено.
10.45 - Х.ф. «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
 СССР, 1987, мелодрама.
 12.00 - Сейчас.
12.15 - Х.ф. «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
 СССР, 1987, мелодрама.
 13.15 - Фонтаны Петергофа.
 13.45 - По семейным обстоятельствам.
 14.30 - Сейчас.
 14.45 - Человек в большом городе.
15.15 - Х.т.ф. «Ниро Вульф и Арчи Гудвин».
 16.15 - М.с. «Тунималсы».
 16.40 - Умные деньги.
 17.00 - Д.с. «Энциклопедия тайн».
 17.30 - Сейчас.
 17.45 - Умные деньги.
17.55 - Х.т.ф. «ОБЖ-2».
 18.25 - Показывает ЛОТ.
 19.30 - Сейчас.
 19.55 - Супермаркет.
20.25 - Х.т.ф. «Напарники».
 21.30 - Сейчас о главном.
22.00 - Х.ф. «ПОВТОРНЫЙ БРАК».
 Франция, 1971, комедия.
 23.45 - Лучшие музыканты современности.
01.00 - Х.ф. «СРЕДИ АКУЛ».
 02.35 - Д.с. «Война в воздухе».

ТНТ-ПЕТЕРБУРГ
 05.55 - Мультфильм.
 06.15 - Москва.
 Инструкция по применению.
 06.40 - Мультфильм.
 07.05 - Дискавери.
 09.00 - Завтрак с Дискавери.
10.00 - Х.ф. «БЛИЗНЕЦ».
 12.10 - М.с. «Котопес».
 12.35 - М.с. «Эй, Арнольд!»
 13.05 - М.с. «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения».
 13.30 - ТВ-клуб.
 14.00 - Обед с Дискавери.
 15.00 - Каламбур.
 15.30 - Маски-шоу.
 16.00 - Дом-2. Любовь.
 17.00 - Окна.
 18.00 - Школа ремонта.
 19.00 - Маски-шоу.
 19.30 - Москва. Инструкция по применению.
 20.00 - Окна.
 21.00 - Дом-2. Любовь.
22.00 - Х.ф. «СУМАСШЕДШИЕ НА СТАДИОНЕ».
 Франция, 1972, комедия.
 00.05 - Дом-2. Любовь.
 00.10 - Москва. Инструкция по применению.
 00.40 - Наши песни.
 00.50 - Концерт «10 000 звезд».
01.55 - Х.т.ф. «Любовь и тайны Сансет Бич».
03.20 - Х.ф. «ДЕНЬ ПАНТЕРЫ».
 Австралия, 1987, боевик.
 04.50 - Доброй ночи.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
 07.00 - Евроньюс.
 10.00 - Новости культуры.
 10.30 - Д.с. «Тайны дикой природы Австралии».
11.00 - Х.ф. «ТРОЕ ВЫШЛИ ИЗ ЛЕСА».
 СССР, 1958, детектив.
 12.30 - М.с. «Бабалус».
 12.40 - Культурная революция.
13.35 - Х.т.ф. «Площадь Беркли».
 14.30 - Н. Рубцов. «Чужая комната».
 15.00 - М.с. «Медвежонок».
15.45 - Х.т.ф. «Дом волшебника».
 16.15 - Плоды просвещения.
 16.55 - Д.с. «Как создать человека».
 17.50 - Дворцовые тайны.
 18.15 - Черные дыры. Белые пятна.
 19.00 - Новости культуры.
19.20 - Х.т.ф. «Лавка Луи-антиквара».
 20.15 - Линия жизни.
21.10 - Х.ф. «СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ».
 00.00 - Новости культуры.
 00.25 - Кто там...
 0.50 - Д.с. «Замки ужасов».
01.25 - Х.ф. «ТРОЕ ВЫШЛИ ИЗ ЛЕСА».

А И Н Е Д А Н А И У А
4 ЕРЁВ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00, 10.00, 12.00 - Новости.
06.10 - Х.т.ф. «Все путешествия команды Кусто».
06.30 - Х.ф. «Матрос с «Кометы».
 08.20 - Армейский магазин.
 08.50 - Дисней-клуб.
 09.10 - В мире животных.
 10.10 - Непутевые заметки.
 10.30 - Пока все дома.
 11.10 - Дог-шоу.
12.10 - Х.т.ф. «Дефективный детектив».
 13.00 - Путешествия натуралиста.
 13.40 - Дисней-клуб.
14.00 - Х.ф. «Вас ожидает гражданка Никанорова».
 15.50 - КВН-2004.
 Высшая лига. Второй четвертьфинал.
 18.00 - Времена.
19.10 - Х.ф. «СНЕЖНЫЕ ПСЫ».
 21.00 - Время.
 21.45 - Концерт.
 00.40 - Бокс. Бои сильнейших профессионалов мира.
01.40 - Х.ф. «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ВАРШАВСКИ».
03.20 - Х.ф. «ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН».

КАНАЛ «РОССИЯ»
 06.00 - Х.ф. «КТО БОИТСЯ ВИРДЖИНИИ ВУЛЬФ?»
 США, 1966.
08.05 - Х.т.ф. «Дружная семейка».
 09.05 - ТВ Бинго шоу.
 09.25 - Вести недели.
 10.05 - Городок.
 10.40 - Сам себе режиссер.
 11.35 - Игра слов.
 12.05 - Торжественная церемония «Олимпийский огонь в Москве».
 13.15 - Парламентский час.
 14.00 - Вести.
 14.20 - Пирамида.
 15.00 - Фитиль N 12.
 15.50 - Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1».
18.00 - Х.ф. «ЭМИГРАНТ».
 Италия, 1973, комедия.
 20.00 - Вести недели.
20.50 - Х.ф. «ЧЕРНЫЙ РЫЦАРЬ».
 США, 2001, комедия.
 22.35 - Футбол. Чемпионат Европы. Финал.
01.00 - Х.ф. «Я - КУКЛА».
 2001, боевик.
03.10 - Х.т.ф. «Семь дней».
 04.00 - Евроньюс.

КАНАЛ НТВ
 06.35 - Х.ф. «БЕЛЕЕТ ПАРУС ОДИНОКИЙ».
 08.00 - Сегодня.
 08.20 - Растительная жизнь.
 08.50 - Шар удачи.
 09.00 - Едим дома.
09.35 - Х.ф. «ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ».
 США.
 11.25 - Военное дело.
 12.00 - Сегодня.
 12.20 - Внимание: розыск!
12.55 - Х.ф. «КРЕСТОНОСЕЦ».
 15.10 - Их нравы.
 16.00 - Сегодня.
 16.20 - Тайны разведки.
16.55 - Х.т.ф. «Приключения мага».
 18.00 - Своя игра.
 19.00 - Сегодня.
19.40 - Х.ф. «БЕГЛЕЦ-2. СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА».
 США.
22.10 - Х.ф. «ЖАЖДА СМЕРТИ - 3».
 США.
 00.05 - Теннис.
 Уимблдонский турнир.

5 ТРК «ПЕТЕРБУРГ»
 08.00 - М.с. «Сказки старого волшебника».
08.55 - Х.т.ф. «Четыре танкиста и собака».
 10.00 - Наперегонки по Питеру.
 10.25 - Д.ф. «Подводные лодки».
 11.00 - Все включено.
 11.30 - Близкий круг.
 12.00 - Умные деньги.
12.15 - Х.ф. «НЕ ГОРЮЙ!»
 СССР, 1969, комедия.
 13.50 - Д.с. «Самые, самые, самые».
 14.45 - Музыкальная история.
15.15 - Х.ф. «ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА».
 Франция-Италия, 1962, приключения.
17.30 - Х.т.ф. «Напарники».
 18.25 - Показывает ЛОТ.
 19.30 - Главное.
20.30 - Х.ф. «ШЕСТОЙ ЭЛЕМЕНТ».
 США, 2000, комедия.
 22.15 - Умные деньги.
 22.30 - Футбол в зените.
 23.00 - Великие тайны и мифы XX века.
 23.30 - Чистый звук.
0.10 - Х.ф. «ВСЕ ЛЕДИ ДЕЛАЮТ ЭТО».
 Италия, 1992, эротическая комедия.
 01.45 - Д.с. «Война на море».

ТНТ-ПЕТЕРБУРГ
 07.00 - Неизвестная планета.
07.40 - Х.т.ф. «Новая жертва».
08.35 - Х.т.ф. «Комедийный коктейль».
 09.05 - Фигли-мигли.
 09.30 - Микс-файт: бои без правил.
 10.00 - Новые подробности.
 11.05 - Каламбур.
 11.35 - Москва. Инструкция по применению.
12.05 - Х.ф. «БРУНО».
 США, 2000, комедия.
 14.25 - Фигли-мигли.
 14.55 - Каламбур.
 15.25 - Маски-шоу.
 16.00 - Дом-2. Любовь.
17.00 - Х.т.ф. «Саша + Маша».
17.30 - Х.т.ф. «Комедийный коктейль».
 18.00 - Школа ремонта.
 19.00 - Маски-шоу.
 19.30 - Избранное.
 19.50 - Ресторан.
 20.00 - Запретная зона.
 21.00 - Дом-2. Любовь.
22.00 - Х.т.ф. «Саша + Маша».
22.30 - Х.т.ф. «Смешные и голые».
23.00 - Х.т.ф. «Правила секса».
 23.30 - Дом-2. Любовь.
23.35 - Х.ф. «НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ».
 Польша, 2001, комедия.
 01.55 - Микс-файт: бои без правил.
 02.35 - Доброй ночи.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
 07.00 - Евроньюс.
 10.10 - Углы манежа.
10.40 - Х.ф. «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ».
 СССР, 1958, детектив.
 12.20 - Перепутье острова.
 12.45 - М.с. «Царство Зеленой поляны».
 13.50 - Д.с. «Африка у поверхности земли».
 14.20 - Партитуры не горят.
 14.45 - В мире танца.
 16.30 - Мультфильм.
 16.40 - Звездные годы «Ленфильма».
17.20 - Х.ф. «ПЕТР ПЕРВЫЙ».
 СССР, 1937, исторический.
 20.35 - Великие романы двадцатого века.
 21.05 - Вокруг смеха.
 21.50 - Д.ф. «С поцелуями из Берлина».
22.45 - Х.ф. «КОЛДУН».
 Япония, 2001, мистика.
 00.55 - Д.с. «Замки ужасов».
01.25 - Х.ф. «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ».
 СССР, 1940, комедия.